



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

为了祥和喜庆的春节



春节期间,在邵阳城区公园、广场等地鲜花绽放,喜庆美丽。2月17日,不少市民在鲜花景观前拍照留念。

记者 伍洁 通讯员 王义程 摄影报道

通讯员 陈凯

“春临大地百花艳,节至人间万象新”。春节期间,走上市区街头,处处张灯结彩,干净整洁,公园、广场立起了一座座绿雕景观,年味十足。为确保广大市民能度过一个喜庆祥和的春节,市城管系统工作人员仍然在各自岗位上忙碌着。

除旧布新“大扫除”

年终岁末,“大扫除”必不可少。为给广大市民营造一个整洁有序的城区环境,市城管执法局加大环卫作业力度,彻底来了个“大扫除”,全面提升了城区市容环境卫生质量。针对市城区96条主街干道采取机扫作业、人工洗刷相结合的方式,清除路面、路侧石、绿化带的积泥、沙石、油渍、污迹和废弃物,确保清洗和清扫后道路有亮泽,路面见本色,无泥沙和残留垃圾。同时,深入背街小巷、居民院落、城中村和城乡接合部清理卫生死角、清理杂物、清除“牛皮癣”等。1月底以来共出动环卫作业车900余次,每天保洁不低于15个小时,道路扬尘冲洗降尘每天不低于5次,机械化清扫率达到92.6%,共收集转运垃圾1320余吨;累计清理卫生死角600余处,清运垃圾、杂物2880余吨,清除“牛皮癣”4000余张。

户外广告是城市的“脸面”,年底也得“美美容”。市城管执法局在城区对大型户外广告设置进行了全面排查,将破损、松动、脱落的路牌、指示牌、楼顶广告等情况进行记录,逐户要求修复。对无主广告及破旧、破损并且存在安全隐患的广告,及时组织进行清理、拆除。至2月7日,对邵阳大道、西湖路、宝庆路等路段30多处广告设施进行了清理,下达整改通知书20余份。



供水工作人员检测水质。



供水工作人员通宵抢修供水管道。

绿雕景观添“年味”

走近市城区各公园、广场,新搭建好的几处绿雕景观精美大气,引人注目。绿植花卉布置品种丰富、层次分明,再搭配上红灯笼、“新年快乐”“牛运亨通”等祝福语,一派花团锦簇、欢乐喜庆的景象,传递出了浓浓的年味儿。市城管执法局为迎接新春佳节,营造喜庆浓郁的

氛围,共计投入10万余盆鲜花,在市城区南公园、魏源广场、爱莲广场、西苑公园、南互通、东互通、江北西湖桥头等7处布置了大型绿雕景观。该局属单位园林绿化中心相关负责人介绍:“预计绿雕景观持续摆放到元宵节后,花开得好的话,会延期。”

保障市民正常用水用气

年终岁末人间烟火最盛,为保障春节期间市民正常用水用气,市城管执法局早早做好了准备。

保障供水畅通、全面排查和抢修设施设备是重点。1月以来,市城管执法局相关部门组织对城区供水管网开展地毯式排查,全面做好重点部位、设施设备等重点隐患排查和整改工作。针对巡查中发现的管网漏水等故障,迅速制定维修计划,及时完成修复作业,共完成水管维修442处。为保障城区供水管网供水稳定、通畅,调度、水质检测、维修等岗位的供水工作人员在春节期间坚守。

春节期间是市民用气高峰,市城管执法局组织了“春雷2021”安全生产集中整治行动,针对燃气重要生产场所、重要调压设施,过河、过

桥等重要地段管线,重要工商户等进行全面检查,共发现隐患13处,全部整改到位。春节期间,燃气营业大厅、呼叫中心等部门将24小时无休,服务、维修、抢险等岗位工作人员也将全天候待命,确保市民安全正常用气。

“春节期间的城市管理工作我们在1月就开始着手了,除去你们看到的,在市政、渣土、生活垃圾和污水处理等方面我们也做了大量工作。春节期间的禁炮工作很重要,希望市民朋友们不要在禁炮区域内燃放烟花爆竹,平安过年,文明迎春。”市城管执法局一位负责人说道。

